

民企招聘会 八千多人挤进场

24日,常州市2010年民营企业大型招聘洽谈会暨创业与融资咨询会在市人力资源市场举行,招聘会吸引了近320家招聘单位和数千求职者参与。《生活常州》从招聘会上了解到,目前企业用工荒仍旧存在,而应届毕业生说,职业规划很重要。

此次招聘会面向大中专院校毕业生、下岗失业人员、技能人才及其他各类专业技术的求职人员。《生活常州》在招聘会现场看到,招聘单位提供的岗位以技术工操作工为主,其次是文职及其他岗位。《生活常州》也发现一些如电子企业、纺织企业等对操作工需求数量较大的企业还是没有脱离用工荒的影响。一家企业人事部门负责人表示,今年的招聘形势不容乐观。他们目前对操作工的需求缺口是50

人,这是能保留下来稳定工作的人数,如果想实现这个目标他们起码要有100、150甚至200名新员工才可以。为此,企业已经从年龄、学历等各个方面降低招聘标准希望吸引更多求职者的目光。年龄从35岁以下调整为40岁以下,而且只要认识ABCD等26个英文字母即可,工作时候能吃苦的就行。

《生活常州》在招聘会现场了解到,像这家企业一样存在用工荒问题的不在少数。但部分企

业还是能保证用工人数,其中一家企业表示他们保证每年要更新20%的工人,且操作工都要求大专以上学历,技术工和储备干部都要求本科以上学历,目前没有受到用工荒的影响。

《生活常州》从招聘会主办方了解到,此次招聘活动共吸引8000余人进场应聘和咨询,有331家招聘企业与各类求职者进行现场交流洽谈,有2580人与用人单位达成初步就业意向。另据了解,活动主办方还为有融资需求的企业提供

了融资咨询服务,招聘会现场共有包括中国工商银行、建设银行、农业银行在内的15家银行为企业提供金融产品推荐和咨询服务,来咨询的中小企业较多,涉及制造业等多个行业,融资需求在几十万到几百万不等。据统计,本次创业与融资咨询会进行现场创业、就业咨询的有2000余人,进行融资咨询的企业有125家,有14家银行与83家企业现场达成融资意向共1.95亿元。

史维雅 刘国庆

结不到工资生怨气 离职男斧砍女经理 冲动男子被判七年

为讨要工资,张某与工厂女经理产生了纠葛,满心怨气的张某携带斧头来到刘某的办公室,猛砍刘某头部、颈部,险些酿出人命。近日,张某被依法判处有期徒刑7年。

2009年7月,张某应聘到武进某纺织公司工作,还没有干满两个月,张某便觉得工作枯燥无味,提出辞职。在没有得到公司的同意下,张某自行离职。他走的时候没有拿到应得工资两千多元。去年10月10日,张某来到公司找到女经理刘某试图讨要工资,一番沟通后,刘某同意为其办理离职手续,并于当月20日公司统一办理工资时为其结算工资。“不当即结算工资,这是在和我过不去”,想不通的张某,心生怨气。

张某回到家后觉得最近自己很不顺,工资要不到,老婆还要闹离婚,心头异常郁闷,便特意到街上买了把斧头。第二天,张某来到了刘某的办公室,当时办公室内没有人,张某就将门窗关好,并进入办公室一个小房间内。过了一会儿,听到有开门声,张某就躲在小房间门后。这时,刘某推开小房间的门进去,立即惊叫了起来。此时,张某拿起斧头就朝刘某的头部砸去。砸了几下,刘某就倒在了地上,看见刘某身上都是血,张某便害怕起来,停了下来,并用手机打110报警。后经鉴定,刘某头部、面部、颈部多处创伤,右颈内静脉断裂,属轻伤。

武进法院审理后认为,被告人张某,其行为已构成故意杀人罪,据此,法院作出判决,被告人张某犯故意杀人罪(中止),判处有期徒刑七年,剥夺政治权利一年,并赔偿刘某各种费用近5万元。

作雪 葛小林

工地包围小学 家长提心吊胆

因为火车站北广场及周边道路的拆迁、施工,北环路小学被建筑工地环绕成一个“孤岛”,漫天尘土和大型工程机械的轰鸣声让师生们叫苦不迭,家长们质疑在这样的环境下学生如何能保证学习质量?而每天来往的大型施工车辆更是对学生的安全构成威胁。

现状: 工地包围北环小学

昨日,《生活常州》来到北环路小学。只见学校东侧的飞龙东路正在扩建,马路两旁被挖得到处是坑洞,不宽的路面上挖掘机、工程车、私家车、电动车、自行车和行人并行行驶,部分路段还被工程用的水泥等用料占去了一小半路面。一阵风吹过,漫

天的尘土像沙尘暴一样卷起,看得人睁不开眼睛。

北环路小学的几位小学生告诉《生活常州》,从这学期开学,学校就被工地包围,施工已经有一两个月了,天天轰隆隆的声音吵得他们上课集中不了注意力,有时突然听到房屋倒塌的声音还以为地震了,空气中飞扬的尘土也让他们呛得难受。“四面都是工地,大型工程车天天穿来穿去,对孩子们的安全构成很大威胁。”一位老师担忧地告诉《生活常州》。

教育局: 搬不搬学校还在考虑

北环路小学巫校长介绍,家长因为担心孩子的安全和学校反映过多次,而校方也联系了负

责北广场工程的拆迁办、天宁区教育局等有关部门,教育部门曾来学校看过情况。但教育部门委婉地表示,这是市政工程,不太好解决。“施工方虽然答应声音尽量小一点,可没什么效果。”

天宁区教育局一位工作人员表示,因为北广场是市政重点工程,他们和市建设部门协商过,要求其尽量减少噪音,并将部分施工改到晚上。另外还联合了城管交警环卫等部门保障学校周边的道路交通安全和环境卫生。

目前北环小学周围的拆迁已经进行得差不多了,所以影响会逐渐降低。至于学校和家长最关心的学校将来是搬迁还是原址重建的问题,工作人员表示目前有几套方案正在考虑中,他们也在等有关部门的通知。

网友: 为啥不提前制定解决方案

北环小学的情况也引起了不少网友的关注。网友“享受温暖”发帖说,“天天从北环小学路过,深表同情,经常感慨:这样的环境,别说学习,就是门窗紧闭足不出户也受不了啊!一条飞龙路,搞了一年了,没完没了,漫天尘土,机器轰鸣,路上车水马龙,昼夜喧嚣,实在不是读书地!”

另外一位网友则表示:小学生们在这样的环境中怎么安心上课?怎么保持身心健康?工程事关孩子们的身心健康和生命安全,启动前相关部门为什么不提前考虑,制定合理的解决方案?

史维雅 刘国庆



民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

【每日一菜】 酱汁竹笋 春天里的好味道

竹笋一年四季皆有,但惟有春笋味道最佳。烹调时无论是凉拌、煎炒还是熬汤,均鲜嫩清香,是人们喜欢的佳肴之一。因此,春季的竹笋是非常好的食物。小静今天给大家介绍一个家常菜——酱汁竹笋:

主料:鲜春笋
调料:花生油、甜面酱、白糖、鸡精、虾籽、麻油、鲜汤

制作方法:
1. 春笋切去根蒂,去壳,削去老皮,用刀剖开,切成4厘米长的笋段,用刀面将笋段轻轻拍松。用水将甜面酱化开,用汤筛滤去渣汁。2. 花生油放入炒锅烧沸,去油腥味待

用。3. 炒锅上火,放入花生油,烧至五成熟时,放入笋段煨油后,倒入漏勺沥油。4. 炒锅复上火,放入花生油,将酱汁放入,加糖,搅拌,熬透,装盘待用。5. 炒锅再上火,放入鲜汤,放入虾籽,烧沸,再放入笋段烧沸,待汤汁快要煮干时,再放入酱汁,用勺不停搅动,使汤汁逐步裹在笋段上,加入味精装盘,淋上麻油即可。

这样做出来的酱汁竹笋,不仅色泽好,酱味鲜浓,而且口味脆嫩。不过小静要提醒您,在切竹笋的时候要注意竹笋段长短一致,虾籽要白煮入味,酱汁要紧紧裹笋段,切忌使用猪油。 晁静

菜价

(4月26日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

据市场经营户介绍,由于近期雨水充足,各地蔬菜的上市量大增加,蔬菜市场供应充足,品种丰富。本地的露天菜成本较低,而且新鲜、味道好,随着上市量的加大,价格也便宜了不少。上周价格还高高在上的莴菜,现在明显跌价,每斤卖4元。 晁静

菜名	八角井	小河沿
西红柿	3	2.5
青菜	2	2.5
黄瓜	3	2
青椒	3	3
平菇	3	2
水芹	1.5	1.5
茄子	3.5	2.5
白菜	2	1.5
鸡蛋	4	3.8
草鸡	15	14
白条猪肉	8	9
鲫鱼	6	6

出行

公交38路,66-1路调整

38路昨起调整线路走向,改为新城长岛始发。38路调整后,沿线双向停靠常州车管所、中吴大道兰陵路、烈士陵园、三桥头、江南春宾馆、兰陵(上行停靠九洲服装城)、劳动新村、电脑城、保险大厦、文化宫、明都大饭店站,单向停靠火车站站(站设新丰东桥)、新丰桥站(站设新丰桥南堍)。

66-1路昨起延伸至太湖湾公交站。66-1路从火车站公交中心站始发,按66路线路走向运行至雪堰桥后,经雪湖路、雪马路、太口村间道路、环湖路至太湖湾公交站,沿线按66路线路站点停靠至雪堰桥,支线停靠雪堰镇政府、雪湖路、雪堰小学、谢家桥、常州劲马压缩机厂、万寿村东、雪马路、中华孝道园、太湖湾等站。

张培基 刘劲松

新增22个IC卡充值点

新增的22个IC卡充值点分别是:常工学院学子店、学子e行河海店、白云营业厅、银河湾电脑城营业厅、北港星港花园营业厅、光华路营业厅、荆川营业厅、劳动中路营业厅、苏宁广化街店、苏宁南大街店、万都义鸟小商品城营业厅、中凉亭营业厅、翠竹营业厅、新闻营业厅、东青东方市场营业厅、湖塘针纺城营业厅、四季新城营业厅、武进营业厅、鸣凰营业厅)、湖塘武宜北路营业厅、佳庆湖滨路技师院营业厅、龙虎塘营业厅。 周红卫 刘劲松

发布

溧阳多了个免费公园

近四千亩开采过度的荒山、垃圾填埋场能派什么用处?溧阳市将这个总面积达259.63公顷废弃石和垃圾遍地的废弃山地打造一个风景如画的市民公园。昨天,举行燕山公园开园仪式。据悉,规划建设工程全部完成后燕山公园将成为江苏省县级市中规模最大的开放式市民公园。

崔浩 葛小林

常州财政实施农机购置补贴

一是大力补贴农机具。市财政配套补贴3大类5种农机具,其中,种植类机械补贴标准为:乘座式插秧机0.6万元/台、步进式插秧机0.1万元/台、育秧播种机0.5万元/台;田间管理类机械补贴标准为:高效植保机0.05万元/台;收获及处理类机械补贴标准为:烘干机(6-12吨)1万元/台。

二是加大对新技术推广扶持力度。对符合一定要求的示范点和合作社等进行以奖代补。安排秸秆综合利用示范点以奖代补资金10万元/个、安排高效设施农业农业机械化示范园区(基地)以奖代补资金20万元/个、安排农机专业合作社补助资金5万元/个。

三是加强网点建设。扶持区域性农机维修网点建设,对每个二级点安排补助资金5万元,三级点或专业维修点安排补助资金2万元。

财宣 刘国庆

新政

开锁、汽车租赁 首次纳入特种行业

《江苏省特种行业治安管理条例》5月1日开始施行。在该《条例》中首次明确了提供住宿服务的洗浴、按摩场所等单位提供按日或按小时住宿服务的公寓房、日租房、休息厅等,一并纳入旅馆业管理。其次,汽车租赁也纳入特种行业。此外,警方表示,市民要找人开锁,最好从警方公布的名单中找,这就能确保安全。市民卖旧手机时,可能要多些麻烦了。因为新《条例》规定:旧车辆、旧手机(包括小灵通)、旧笔记本电脑等旧货交易,要如实登记交易物品或承揽物品的名称、数量、规格、新旧程度等信息。同时,还需要登记个人的身份证信息,并签字确认。 荆治 葛小林

活动

邮文化节开幕啦

常州市迎省运集邮展暨常州市邮文化节开幕。本次展览展出邮集12部计100框,以体育专题为主,包含部分常州集邮者近年来在世界、全国、全省得奖的邮政历史、邮政用品等。邮展特别邀请北京市集邮协会副会长朱敏先生的《五环体育下的召唤》邮集一并参展。另外,4月28日,将举行京杭大运河常州段第三套明信片发行仪式;5月1日,将举行世博会邮票首发仪式;5月6日“集邮进校园”活动将在大学城举行。 周示行 葛小林